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Микола Фролов: ”Від наших спільних дій залежить реалізація концепції реформи освіти”
На базі ЗНУ нещодавно організували масштабний просвітницький проєкт,

який зібрав чимало активних освітян запорізьких шкіл під час роботи Науково-

методичної платформи “НАВЧАТИ УСПІШНО? EASILY!”. У заході взяли участь

науковці НАПН України, Інституту педагогіки НАПН України, Інституту психології

ім. Г.С. Костюка НАПН України. Метою їхньої роботи стало відпрацювання

форм, методів і прийомів організації освітньої діяльності учнів з урахуванням

їхніх психофізіологічних особливостей, проведення майстер-класів із роботи за

підручниками “Українська мова”, “Математика”, “Я досліджую світ”.

Співорганізаторами масштабного профорієнтаційного методично-інформа-

ційного заходу, крім ЗНУ, виступили Департамент освіти і науки облдержадмі-

ністрації, Запорізький обласний інститут післядипломної педосвіти, Депар-

тамент освіти і науки міськради і видавництво “Ранок”. На заході були присут-

ні представники ЗНУ: ректор Микола Фролов, проректор з науково-педагогіч-

ної та навчальної роботи Олександр Гура, декан факультету соціальної педаго-

гіки та психології Ольга Пономаренко та викладачі цього факультету, який уже

кілька років готує педагогів-фахівців із початкової та дошкільної освіти, викла-

дачі ЕПК, співробітники відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування, наукової бібліотеки, біологічного факультету та інші. Такі

заходи спрямовані на те, щоб надати учням змогу вже в перші роки навчання

формувати потрібні компетентності й у результаті стати успішними особисто-

стями після завершення навчання в школі. 

Вітаючи учасників заходу, ректор ЗНУ Микола Фролов розповів про здобут-

ки ЗНУ й подальші плани розвитку вишу. Зокрема, у його виступі йшлося про

потужну матеріально-технічну базу, завдяки якій на факультеті СПП уже кілька

років здійснюється успішна підготовка сучасних фахівців початкової й дошкіль-

ної освіти, про те, що цього року в ЕПК відкриваються нові спеціальності –

“Дошкільна освіта” та “Початкова освіта”. Також він наголосив, що “ми сьогод-

ні знаходимося в епіцентрі формування НУШ і від наших спільних дій буде

залежати, наскільки реалізація концепції реформи освіти буде втілена в шко-

лах регіону”. Микола Фролов запевнив, що двері Запорізького національного

університету завжди будуть гостинно відчинені перед представниками закла-

дів загальної середньої освіти і що тут на них чекає підтримка й допомога, та

побажав успішної роботи всім учасникам платформи.

Перед присутніми на заході виступили також гості: проректор з наукової

роботи та міжнародної діяльності КЗ “Запорізький обласний інститут післяди-

пломної педагогічної освіти” ЗОР Тетяна Гура, директор департаменту зв’язків

з громадськістю видавництва “Ранок” Володимир Лелюх і завідувач кафедри

початкової освіти КЗ “Запорізький обласний інститут післядипломної педаго-

гічної освіти” ЗОР Олена Нікулочкіна. Усі вони відзначили важливість та акту-

альність теми, яку обрали для висвітлення організатори заходу. Вони наголоси-

ли, що в заході беруть участь як методисти й науковці, які говоритимуть про

вікову психологію учнів молодших класів, методику успішного викладання

тощо, так і власне вчителі молодших класів, які зможуть поділитися з колегами

досвідом і своїми власними напрацюваннями.

Освітяни мали змогу обговорити доповіді спікерів, поставити актуальні запи-

тання, разом визначити теми прийдешніх методично-просвітницьких заходів,

розрахованих на вчителів. Приємним сюрпризом для учасників заходу став

розіграш призів від одного із співорганізаторів платформи – видавництва

“Ранок”.

Наприкінці заходу освітяни отримали сертифікати учасників заходу з рук

директора департаменту зв’язків з громадськістю видавництва “Ранок”

Володимира Лелюха. Учителі подякували організаторам науково-методичної

платформи й відзначили корисність, цікавість і високий організаційний рівень

її проведення. Вони висловили сподівання на продовження співпраці із закла-

дами вищої освіти й видавництвом “Ранок”, яка надає їм можливість дізнати-

ся більше про теоретичні й практичні аспекти втілення в життя концепції Нової

української школи.

n У Національному технічному університеті

“Дніпровська політехніка” (м. Дніпро) від-

бувся регіональний семінар, організова-

ний Національним агентством із забезпе-

чення якості вищої освіти. Експерти Нац-

агентства, члени Галузевих експертних рад,

представники закладів вищої освіти Дніп-

ровської та Запорізької областей, серед

яких було чимало представників ЗНУ,

активно обговорювали перші результати

акредитації освітніх програм в Україні. ЗНУ

на заході представляли перший проректор

Олександр Бондар, проректор з науково-

педагогічної роботи Юрій Каганов, началь-

ник відділу моніторингу якості освіти і

ліцензування Марина Томченко, представ-

ники біологічного факультету Наталія Но-

восад, Віра Копійка, Марина Корнет і

Вікторія Перетятько, факультету журналі-

стики Катерина Сіріньок-Долгарьова. Та-

кож на заході була присутня член Галузевої

експертної ради в галузі “Журналістика” від

роботодавців, яка давно й плідно співпра-

цює із ЗНУ, Ольга Вакало. Учасники обгово-

рили особливості оцінювання критеріїв

освітніх програм, самооцінювання: коре-

ляція оцінок у звітах експертних груп та у

висновках й акредитація PhD програм

тощо. Крім того, під час заходу представи-

ли результати анкетування членів Галу-

зевих експертних рад, експертів, гарантів

освітніх програм. Наприкінці семінару спі-

кери надали відповіді на питання, зібрані

впродовж зустрічі. Учасники семінару від
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відзначили актуальність і важливість знань,

здобутих під час участі в заході.

n Відділ бухгалтерського обліку, фінансової

та бюджетної звітності університету про-

інформував про зміни стосовно заробітних

виплат працівникам, викладачам, аспіран-

там і докторантам, котрі відбулися в цьому

році відповідно до нового Закону “Про

Державний бюджет України на 2020 рік”№

294-ІХ. Головний бухгалтер Оксана Аріс-

това повідомила, що згідно з нормами

затвердженого на 2020 рік головного кош-

торису держави та з урахуванням нового

розміру прожиткового мінімуму, який від-

тепер складає 2102 грн для працездатних

осіб, із 1 січня відбулося підвищення

зарплат та інших виплат для освітян і спів-

робітників ЗНУ. Зокрема, на 9,4% збільше-

но посадові оклади для усіх працівників

вишу. Для викладачів університету збіль-

шення відбулося на 20%. Мінімальна заро-

бітна плата наразі складає 4723 грн. Окрім

іншого, підвищився розмір стипендіальних

виплат для тих, хто навчається в аспіранту-

рі та докторантурі нашого університету за

державним замовленням. Для аспірантів і

докторантів такі виплати зросли також на

9,4%. Із 1 січня аспірантська стипендія ста-

новить  5278,5 грн. Нагадаємо також, що

працівники вишу, які мають більше однієї

дитини в сім’ї, мають право скористатися

податковою соціальною пільгою упродовж

усього 2020 року – у разі виконання

вимог, встановлених законодавством.

Крім того, всі встановлені законодавством

директиви керівництвом вишу та універси-

тетської бухгалтерії виконуються, усі випла-

ти зарплат і стипендій у встановлених обся-

гах виплачуються вчасно та в повному

обсязі.

НОВИНИ

ВІТАЄМО!
n Згідно з Указом Президента України №18/2020

“Про відзначення державними нагородами Ук-

раїни з нагоди Дня Соборності України” за значний

особистий внесок у державне будівництво, соці-

ально-економічний, науково-технічний, культурно-

освітній розвиток Української

держави, вагомі трудові до-

сягнення, багаторічну сумлін-

ну працю присвоєне почесне

звання “Заслужений діяч на-

уки і техніки України” завіду-

вачу кафедри фізичної реабілітації факультету

фізичного виховання, професору Надії Богда-

новській.

n Завідувачку кафедри українознавства філологіч-

ного факультету Ольгу Стадніченко відзначили

почесною нагородою Міжнародної літературно-

мистецької Академії України – міжнародною пат-

ріотичною медаллю Івана

Мазепи за 2020 рік “за особи-

стий патріотизм та багаторічну

сумлінну працю, спрямовану

на розбудову української дер-

жавності шляхом популяриза-

ції української мови, української літератури, історії

українського націєтворення та за плідну науково-

педагогічну діяльність, як українського філолога:

літературознавця і критика, організатора літера-

турного процесу на Запоріжжі”.

n За розпорядженням голови облради Григорія

Самардака доцента кафедри акторської майстер-

ності та дизайну факультету СПП, керівника акаде-

мічного козацького ансамблю пісні і танцю

“Запорожці” Запорізької обласної філармонії, зас-

луженого діяча мистецтв України Лілію Гринь наго-

родили орденом “За заслуги

перед Запорізьким краєм” ІІІ

ступеня. Лілії Олександрівні

вручили почесну відзнаку за

багаторічну сумлінну працю, високу професійну

майстерність, вагомий особистий внесок у розви-

ток української культури і примноження духовних

цінностей Запорізького краю та з нагоди ювілею.

n Згідно з Указами Президента України від 30

вересня 2010 року № 928 “Про Міжнародний

мовно-літературний конкурс учнівської та студент-

ської молоді імені Тараса

Шевченка” та від 1 вересня

2011 року № 884 “Про

Положення про стипендії Пре-

зидента України переможцям

Міжнародного мовно-літера-

турного конкурсу учнівської та студентської молоді

імені Тараса Шевченка” студент 4 курсу філологіч-

ного факультету Олександр Смирнов отримав

право на стипендію упродовж року.

n Нещодавно в м. Мінську (Білорусь) пройшов

XVIII відкритий чемпіонат Європи з кіокушин кара-

те, у якому брали участь 600 майстрів карате з 25

країн. Під час спортивних змагань студентка 1

курсу ЕПК спеціальності “Фі-

зична культура і спорт” Софія

Дьячек посіла почесне 3

місце. На заході вона виступа-

ла у двох розділах: “ката” та

“куміте”. 

n Студентка 2 курсу ЕПК спеціальності “Фізична

культура і спорт”, легкоатлетка Вікторія Ратнікова

розпочала спортивний сезон з перемоги. На

Всеукраїнських змаганнях у бар’єрному та сприн-

терському бігу пам’яті заслу-

жених тренерів України Ми-

коли Батруха та Бориса Юшка

на дистанції 60м Вікторія

стала кращою з результатом

7.42 секунди.

n Днями на базі спортивно-

оздоровчого комплексу ЗНУ в рамках ХХІХ

Чемпіонату України з волейболу команд Суперліги

(жінки) запорізька волейбольна команда “Орбіта-

ЗНУ” перемогла на

своєму полі команду

“Хімік” (Южне) –

одну з найсильніших

команд-супротив-

ниць – із рахунком

3:0 й увійшла до

четвірки команд, які розіграють між собою пере-

могу Суперліги.

n Нещодавно в м. Львові відбувся Міжнародний

фестиваль творчості “ARTRAVE”. Студентка 2 курсу

ЕПК спеціальності “Фізична

культура і спорт”, солістка

старшої групи хорового ко-

лективу “Терниця” Тетяна

Короєд отримала диплом

лауреата 2 ступеня в номінації “Естрадний вокал”

та диплом лауреата І ступеня в номінації

“Народний вокал” у складі вокальної групи.
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n 1 лютого – заступника декана з навчальної роботи факультету менеджменту,

завідувача кафедри ділової комунікації, доцента Яну Станіславівну Дибчинську;

n 2 лютого – заступника декана з виховної роботи факультету металургії

Інженерного інституту ЗНУ, доцента кафедри металургії Тетяну Миколаївну

Нестеренко;

n 3 лютого – начальника відділу корпоративної культури Маргариту

Станіславівну Оборкіну; завідувача гуртожитку № 2 Людмилу Григорівну

Михайлюк;

n 4 лютого – професора кафедри психології Галину Олександрівну Горбань;

заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та

бюджетної звітності Світлану Анатоліївну Гоздек;

n 5 лютого – заступника декана з міжнародної роботи факультету менеджменту,

доцента кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної

діяльності Наталію Миколаївну Коваленко; керівника прес-служби Євгена

Арнольдовича Сокульського;

n 7 лютого – завідувача кафедри прикладної фізики і наноматеріалів, професо-

ра Валерія Григоровича Міщенка;

n 8 лютого – проректора з наукової роботи Геннадія Миколайовича Васильчука;

професора кафедри автоматизованого управління технологічними процесами

Інженерного інституту ЗНУ Анатолія Миколайовича Ніколаєнка;

З ДНеМ НАрОДЖеННЯ!

колектив ЗНу вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

n 1 лютого – провідного фахівця навчально-наукової лабораторії археологічних

досліджень НДЧ Людмилу Михайлівну Рощину;

n 4 лютого – провідного фахівця відділу діловодства та архіву Юліанну

Олександрівну Полюшко;

n 7 лютого – завідувача відділу наукової бібліотеки Катерину Петрівну Гладких;

швейцара студентського містечка Тамару Іванівну Бірюкову;

n 8 лютого – доцента кафедри загальної математики Юрія Павловича Мінаєва;

n 11 лютого – завідувача сектору наукової бібліотеки Жанну Анатоліївну

Циганок;

n 14 лютого – директора Торгового коледжу ЗНУ Олександра Леонтійовича

Олійника;

n 15 лютого – доцента кафедри прикладної математики і механіки Ірину

Анатоліївну Костюшко.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 

на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znuofficial: https://www.youtube.com/chan-

nel/uC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

ММіінніі сс ттеерр   ссттввоо ооссвв ііттии  іі   ннаа  уу   ккии  уукк  рраа її ннии
ЗЗЗааа    пппоооррр ііі зззььь    кккиииййй   нннаааццц ііі ооонннааалллььь    ннниииййй   уууннн ііі ввв еееррр   сссиии   тттеее ттт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n декан юридичного факультету – 1,0 ставки;

n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 2,0 ставки;

n доцент кафедри садово-паркового господарства та генетики – 1,0 ставки;

n доцент кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та
медицини – 2,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше

ніж п’ять років науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук

або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри.

Кандидат на посаду декана повинен бути громадянином України, вільно воло-

діти державною мовою, мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь і вчене

звання та стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж п’ять років.

Кандидатури на заміщення вакантної посади декана факультету подають

додатково до документів стратегію розвитку факультету.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування 

оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, 

навч. к. № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48). 

До заяви, зареєстрованої у відділ діловодства та архіву, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць,

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за

основним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий

ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;?одну

фотокартку розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадянина України; 

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

ЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй уНІВер сИ ТеТЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй уНІВер сИ ТеТ
оголошує прийом до аспірантури для здобуття ступеня

доктора філософії (PhD) 
Документи приймаються з 03 лютого по 21 лютого 2020 року за адресою: ЗНУ, корпус № 4, 

вул. Дніпровська, 33-А, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури.
До послуг вступників пропонується низка актуальних спеціальностей: 

Форми і строк підготовки в аспірантурі: очна форма (денна, вечірня) – 4 роки; заочна форма – 4 роки.

Вступні випробування: співбесіда, спеціальність, іноземна мова. Зарахування до аспірантури: 2 березня 2020 р.

Вартість підготовки за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб: денна форма – 19 000 грн за рік;

– заочна, вечірня форма – 18 000 грн за рік.

Документи, що подаються при вступі до аспірантури:

?заява на ім’я ректора; ?особовий листок з обліку кадрів; ?автобіографія; ? ксерокопія диплома про вищу 

освіту; ? ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду (2 прим.); ? довідка про проходження флюорографії; 

? список опублікованих наукових праць (за наявності); ? згода на збір та обробку персональних даних; 

? дві фотокартки 3х4.

Форми документів розміщені на сайті: http://phd.znu.edu.ua/page/1316.ukr.html

Тел. для довідок: (061) 228-76-30; 096-592-02-00 E-mail: phd.znu@gmail.com Веб-сайт: www.phd.znu.edu.ua 

v 014 Середня освіта 
(за предметними спеціалізаціями)

v 015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт

v 032 Історія та археологія

v 033 Філософія

v 035 Філологія

v 051 Економіка

v 052 Політологія

v 053 Психологія

v 054 Соціологія

v 061 Журналістика

v 073 Менеджмент 

v 075 Маркетинг 

v 081 Право

v 091 Біологія

v 101 Екологія

v 102 Хімія

v 104 Фізика та астрономія

v 105 Прикладна фізика 
та наноматеріали

v 113 Прикладна математика

v 122 Комп’ютерні науки 

v 136 Металургія

v 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка

v 144 Теплоенергетика

v 192 Будівництво та цивільна 
інженерія

v 231 Соціальна робота

v 281 Публічне управління 
та адміністрування

Молоді вчені генерували ідеї розвитку й діджиталізації вітчизняної освіти
У ЗНУ нещодавно відбувся конкурс проєктів аспірантів

першого року навчання за результатами проходження моду-

ля Жана Моне за програмою Еразмус+ “Європейська про-

єктна культура” (академічний координатор проєкту – доцент

Вікторія Меняйло) під назвою “Епіцентр молодіжних ініціа-

тив”. Усі аспіранти отримали Сертифікати про проходження

курсу, а шість кращих проєктних груп відзначили почесними

грамотами за підписом ректора ЗНУ Миколи Фролова й цін-

ними подарунками.

Роботи учасників конкурсу оцінювала комісія у складі про-

ректора з науково-педагогічної роботи Юрія Каганова (голо-

ва журі), головного організатора конкурсу, докторанта

Вікторії Меняйло, доцента кафедри німецької філології і пере-

кладу Олени Тупахіної, доцента кафедри загальної та при-

кладної екології і зоології Наталії Воронової та доцента

кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології Воло-

димира Сарабєєва. На їхній розсуд аспіранти першого року

навчання представили 22 проєкти – як групові, так і індиві-

дуальні. Свої роботи багато конкурсантів присвятили розвит-

ку й удосконаленню вітчизняної освіти, зокрема модерніза-

ції процесу викладання, впровадженню дуальної освіти, підт-

римці цифрової освіти викладачів, діджиталізації освітян

тощо. Були серед них і ті, хто у своїх проєктах звернувся до

вдосконалення інфраструктури міста, до створення без-

бар’єрного простору в закладах середньої освіти і підтримки

студентів з особливими освітніми потребами під час навчан-

ня, допомоги притулку бездомних тварин і залученню до цієї

волонтерської діяльності школярів тощо. Крім того, серед

конкурсних робіт були й присвячені розвитку культурної галу-

зі: створенню Музею науки чи розміщенню в новому примі-

щенні експозиції, присвяченої українському козацтву, прове-

дення конкурсу казкарів серед учнів молодших класів тощо.

Варто відзначити, що серед проєктів зустрічалися ті, що

вже успішно брали участь у різноманітних конкурсах. Увазі

учасників заходу представили такі проєкти: “Практичний

кейс для викладачів” (Юлія Баркова), «Музейна експозиція

“Де є бої – там є герої, українському козацтву присвячу-

ється”» (Наталія Чергік), “Велосипедна мережа bike-sharing у

м. Запоріжжі” (Ольга Подорога, Світлана Мудра, Дар’я

Просяна), “Developing ukraines aquaculture industry for self

sufficiency in fish production though effective management of

parasitic diseases” (Ahmed Abdulmalik Sani), “Навчання без

бар’єрів” (Оксана Соколова, Віталій Бабенко, Оксана Гуліна,

Майя Касянок, Ксенія Гавриленко), “Світ жінки” (створення

центру для спільної творчості, спорту, здоров’я матері й дити-

ни) (Оксана Буц), “Методично-консультаційний центр супро-

воду молоді з інвалідністю” (Богдана Бондаренко, Ірина

Точиліна, Владислав Паршаков), “Профілактика ВІЛ/СНІДу та

підтримка соціально-психологічного здоров’я в Україні –

робота з громадою” (Марина Берзук), “Добро поруч” (залу-

чення учнів шкіл до волонтерської діяльності зі зборів коштів

і речей для притулку бездомних тварин) (Марія Ленок,

Анастасія Ісачук, Оксана Козачок). А також – роботи

“Конкурс казкарів імені Санька Сита” (Олена Ольшанська),

“Технології майбутнього” (Костянтин Воробйов, Богдан

Панченко, Юлія Малишева, Оксана Бугайчук, Олена

Кривенко, Яна Нікітюк, Крістіна Журавель), “Центр підтрим-

ки цифрової освіченості викладачів” (масштабна інформа-

ційна онлайн-платформа на базі ЗНУ) (Іван Юров),

“Фінансова грамотність” (Олександр Кухтарєв, Ольга Бойко),

“Інклюзивний парк” (майданчик для ігор та розвитку дітей з

особливими потребами) (Ольга Ротко, Тетяна Левада, Дамір

Єнікєєв), «Відділ із надання правової допомоги населенню

“LEADER”» (Аля Міллер), «Музей “Скарб науки”» (Анна

Скрябіна, Ірина Строгонова), “Запорізький університет лін-

гвістики та сучасних знань” (Олена Філатова, Ольга

Мішукова, Даніїла Бесклепна, Яна Нікітюк, Владислав

Ємельянченко), “Діджиталізований викладач ЗВО” (Поліна

Васільєва, Вікторія Орманжи, Світлана Поталова, Наталя

Кириченко), “Платформа інтеграції студентів у робочий про-

цес ІТ на базі ЗНУ” (Наталія Ільющенко, Дмитро Кальни-

ченко), “znu students coworking center” (Діана Татоян) й

“Облаштування спортивного майданчика” (на базі Весе-

лівської ЗОШ № 2) (Ксенія Панкратова). Відзначили почес-

ними грамотами переможців конкурсу. ІІІ місце присудили

відразу трьом конкурсним роботам. ІІ місце розділили між

собою два проєкти. Абсолютними переможцями конкурсу

стали Наталія Ільющенко та Дмитро Кальниченко з проєктом

“Платформа інтеграції студентів у робочий процес ІТ на базі

ЗНУ”. Вони запропонували організувати на базі комп’ютер-

ного класу ЗНУ базу для дуальної освіти. Тут студенти, чиї про-

фесії пов’язані з ІТ-галуззю, дизайном, менеджментом та

іншим, у вільний від навчання час змогли б опановувати

практичні навички професії, здобувати професійний досвід,

водночас створювати необхідні для функціонування універ-

ситету комп’ютерні програми тощо. Менторами проєкту

мають стати викладачі університету. 


